

教师节——市区园丁颁奖词

谢春君——2019 年市园丁

从教 32 年，获奖无数，坚信教学即研究，研究促教学。他将兴趣做成志趣，将创意变成作品，牛顿摆、空气吸盘、电动磁力机车，三轨道游戏，层出不穷的创意将深奥的原理变成可观察的教具，将单调的实验室变成宜川校园的最热门参观景点，他就是永葆教育初心的区高中物理学科带头人，谢春君老师。

殷华茹——2019 年区园丁

早上 7 点，已到教室巡视，晚上 8 点，教学楼里还有她的身影，年级大家庭的温馨，有她的守护，2019 年高考靓丽的综评数据，有她一份贡献。她是严师，更是益友，三尺讲台前，她用学识与热情将看似枯燥的化学知识绘成美丽的风景。志育栋梁擎大厦，喜看桃李笑春风，是她的真实写照，她就是高一年级部主任，殷华茹老师。

李淑红——2019 年区园丁

20 年的教育旅途，风雨无阻，其中的酸甜苦辣早已将她打造成温婉的智慧型老师。作为班主任，她宽严相济，注重激发学生的斗志，全面育人；作为语文老师，她潜心钻研，孜孜不倦，成绩斐然。学生说，我很幸运，成为李老师的学生，那是对她最朴素的一声赞美。她，就是我们的语文教研副组长，李淑红老师。

孙琪——2019 年区园丁

有一种伟大来自平凡，有一种崇敬来自坚守，19 年，绚烂了多少宜川学子的青春，书写了多少宜川故事，她是英语学科教学的探索先锋，是新教师心中的良师，也是同事们眼里的心人，没有豪言壮语，但一直脚踏实地，勇立潮头，带领科组教师迈步向前，她，就是英语教研副组长，孙琪老师。

张展——2019 年区园丁

做现代的教师苦不苦，试试做高三班主任就知道了，她，连续 5 年任教高三，担任班主任，今年还担任备课组长，在压力中向阳前行，拔节生长，用满腔的热情、高度的责任去拥抱学生，所带班级多次被评为校五星班集体、区先进班集体，她用高三的实战，淬炼自己的教育青春。她，就是张展老师。

张文卿——2019 年区园丁

2017 年 8 月，一场全党全社会共同参与的扶贫攻坚战在全国推进。作为物理老师的他，也有诗与远方，告别妻儿，毅然选择赴藏援教。零下 40 度，高原反应剧烈，300 多个日日夜夜，始终坚守藏区教学一线；面对当地学生用诵经方式学习物理，他带去上海先进的教学理念，因材施教编制分层练习，成为上课最多，教学成绩最佳的老师，用实际行动诠释了当代教师的责任与担当！他，就是物理教研组长，张文卿老师。